

Житель Поспелихинского района предстал перед судом по обвинению в убийстве сожительницы



Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя Поспелихинского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе предварительного следствия установлено, что в середине октября 2023 года в своем доме между обвиняемым и его сожительницей произошла ссора, в ходе которой мужчина избил гражданскую супругу, а затем задушил. После этого злоумышленник накрыл тело потерпевшей вещами и пригласил в гости знакомого, с которым он на протяжении нескольких дней распивал спиртное. Осознав, что женщину могут искать, обвиняемый взял из дома деньги, принадлежащие родственнику потерпевшей, и скрылся. Тело женщины обнаружили соседи, а мужчина в последующем был задержан сотрудниками полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения

по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1856978>